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                                                                                                                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                      Αρ.Πρωτ.: 17666/11-12-2014 

ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                                                                                                Απόσπασµα από το   

∆ΗΜΟΣ   ΠΑΡΟΥ                                                                                                                       22/2014 πρακτικό συνεδρίασης  της  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                                                            Οικονοµικής Επιτροπής 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                                

ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΚΑΙ Ν.Π.∆.∆ 

  

Απόφαση 197/2014                    

          
Θέµα: Έγκριση Πίνακα στοχοθεσίας οικονοµικών αποτελεσµάτων έτους 2015 του ∆ήµου Πάρου.  

 

Στην Πάρο σήµερα την 10
η
 ∆εκεµβρίου 2014 ηµέρα Τετάρτη  και ώρα 13:00 συνήλθε σε τακτική  

συνεδρίαση η Οικονοµική Επιτροπή του ∆-Πάρου στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα στην Παροικία  

κατόπιν της µε αρ.πρωτ.:17307/05-12-2014 έγγραφης  πρόσκλησης του Προέδρου της, σύµφωνα   

µε το άρθρο 75 του ν. 3852/2010 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα αναφερόµενα σε αυτή,  

θέµατα ηµερήσιας διάταξης.  

Λόγω απουσίας του Προέδρου της Οικονοµικής Επιτροπής, ∆ηµάρχου, κου Μάρκου Κωβαίου,  

κατά τη σηµερινή συνεδρίαση προέδρευσε ο Αντιπρόεδρος κος Βλαχογιάννης Χρήστος.   

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής διαπίστωσε ότι σε σύνολο επτά  

µελών ήταν παρόντα πέντε µέλη: 

Παρόντες                                                                                                   Απόντες  

Βλαχογιάννης Χρήστος                                   Αντιπρόεδρος                              Κωβαίος Μάρκος                                                                  Πρόεδρος 

Χριστόφορος Χρήστος                                                              Μέλος Πατέλης Άγγελος                                                        Μέλος    

Πετρόπουλος Ιωάννης                                                               Μέλος     

Γκόκας Αλέξιος                                                                         Μέλος                          

Ρούσσος Βατίστας                                                                     Μέλος           
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Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο προϊστάµενος του Τµήµατος Λογιστικού και Επιµελητείας της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών Υπηρεσιών  

κος Σιφναίος Ιωάννης. 

Ο Αντιπρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Κατά την εισήγηση του  2
ου  

θέµατος ηµερήσιας διάταξης αναφέρθηκε στο µε αρ.15/03-12-2014 ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ της ∆ιεύθυνσης 

Οικονοµικών Υπηρεσιών το οποίο έχει ως εξής: 

«Θέµα: Εισήγηση για έγκριση πίνακα στοχοθεσίας οικονοµικών αποτελεσµάτων (ΟΠ∆) του ∆ήµου µας για το έτος 2015.  

Σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 4 του Ν 4111/13, όπως έχει τροποποιηθεί και του άρθρου 149 του Ν. 4270/14, ο ∆ήµος µας 

που είναι ενταγµένος στο καταρτιζόµενο, από την ΕΛΣΤΑΤ,  Μητρώο Φορέων Γενικής Κυβέρνησης (ΜΦΓΚ), είναι υπόχρεος να καταρτίσει 

Ολοκληρωµένο Πλαίσιο ∆ράσης, το οποίο αποτελείται από τον  πίνακα στοχοθεσίας οικονοµικών αποτελεσµάτων του ∆ήµου µας για το 

έτος 2015.  

Ο πίνακας στοχοθεσίας οικονοµικών αποτελεσµάτων αποτυπώνει σε ενοποιηµένη και συνοπτική µορφή τα στοιχεία του ετήσιου 

προϋπολογισµού και του µηνιαίου προγράµµατος εκτέλεσης του, βάσει των εκτιµήσεων που θέτει ο ∆ήµος Πάρου ως προς την χρονική 

πορεία εκπλήρωσης των ετήσιων στόχων ως προς το ύψος των εσόδων και των δαπανών, σε επίπεδο µήνα και τριµήνου, καθώς και 

σωρευτικά από την αρχή του έτους. Κατά την διάρκεια του έτους, ελέγχεται ο βαθµός επίτευξης των στόχων αυτών από το Παρατηρητήριο, 

το οποίο αξιολογεί τις προβλέψεις εσόδων και εξόδων και διατυπώνει προτάσεις τροποποίησης τους σε περίπτωση που εµφανίζονται 

υπερεκτιµηµένα και µη ρεαλιστικά έσοδα. 

Για την κατάρτιση του ανωτέρω προγράµµατος λήφθηκαν υπόψη οι οδηγίες της ΚΥΑ 29530/25.7.14 Υπ. Εσωτερικών και 

Οικονοµικών, και η χρονική πορεία εκτέλεσης του προϋπολογισµού του προηγούµενου έτους σε συνδυασµό µε κάθε άλλο στοιχείο, το 

οποίο µπορούσε να αξιοποιηθεί, προκειµένου να αποδοθεί πρόγραµµα ρεαλιστικό και αξιόπιστο. Ο πίνακας  καταρτίστηκε µε βάση την 

αρχή της ισοσκέλισης του προϋπολογισµού, υπό την έννοια ότι το σύνολο των εξόδων δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει το σύνολο των εσόδων, 

περιλαµβανοµένου του ταµειακού υπολοίπου. 

 Σύµφωνα µε την ΚΥΑ 41308/31/10/2013 Υπ. Εσωτερικών και Οικονοµικών αφαιρέθηκε από  το περιεχόµενο του Ολοκληρωµένου 

Πλαισίου ∆ράσης (ΟΠ∆), το πενταετές επιχειρησιακό πρόγραµµα δράσης και το ετήσιο πρόγραµµα δράσης και καταργήθηκαν οι πίνακες 

συνοπτικής αποτύπωσης αυτών, ενώ ο πίνακας στοχοθεσίας των οικονοµικών αποτελεσµάτων του ∆ήµου αντικαταστάθηκε µε τον πίνακα 

5Α, όπως και ο πίνακας που σας υποβάλουµε. Συνεπώς το ΟΠ∆ συνοψίζει µόνο τον ετήσιο προϋπολογισµό και τη στοχοθεσία των 

οικονοµικών αποτελεσµάτων του ∆ήµου. 

Η Οικονοµική Επιτροπή καταρτίζει τον πίνακα στοχοθεσίας οικονοµικών αποτελεσµάτων του ∆ήµου και υποβάλλεται προς ψήφιση 

στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο και έπειτα προς έλεγχο στην Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση. 

Ως συνέπεια των ανωτέρω, σας υποβάλλουµε τον πίνακα στοχοθεσίας  οικονοµικών αποτελεσµάτων του ∆ήµου, που συνοδεύουν την 

παρούσα εισήγηση και παρακαλούµε όπως προβείτε στην έγκριση αυτού και έπειτα στην υποβολή του προς το ∆ηµοτικό Συµβούλιο».  

 
Λαµβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, τα µέλη της Οικονοµικής  Επιτροπής υπέβαλαν, σχετικές µε το θέµα, ερωτήσεις  στον προϊστάµενο του 

Τµήµατος Λογιστικού και Επιµελητείας της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών Υπηρεσιών κ. Σιφναίο Ιωάννη και αφού ελέγχθηκε ο Πίνακας 

στοχοθεσίας οικονοµικών αποτελεσµάτων του ∆ήµου Πάρου οικονοµικού έτους 2015, ο Αντιπρόεδρος ζήτησε τη λήψη της απόφασης. 
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Η Οικονοµική Επιτροπή  

αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιπροέδρου της, έλαβε υπόψη το άρθρο 72  του ν.3852/2010, τις αναφερόµενες στο µε αρ.15/3-12-2014 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών Υπηρεσιών, ισχύουσες διατάξεις, τις απαντήσεις που δόθηκαν από τον προϊστάµενο 

του Τµήµατος Λογιστικού και Επιµελητείας της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών Υπηρεσιών  

κ. Σιφναίο Ιωάννη σε σχετικές ερωτήσεις των µελών της Οικονοµικής Επιτροπής, τον Πίνακα στοχοθεσίας οικονοµικών αποτελεσµάτων του 

∆ήµου Πάρου οικονοµικού έτους 2015, και µετά από διαλογική συζήτηση 

 

 
Αποφασίζει κατά πλειοψηφία    

• Εγκρίνει  τον Πίνακα στοχοθεσίας οικονοµικών αποτελεσµάτων έτους 2015 του ∆ήµου Πάρου,  

ο οποίος επισυνάπτεται στην παρούσα απόφαση και αποτελεί αναπόσπαστο µέρος αυτής,  ήτοι:   
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Πίνακες στοχοθεσίας οικονοµικών αποτελεσµάτων έτους 2015του ∆ήµου Πάρου 
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• Υποβάλει την παρούσα προς λήψη σχετικής απόφασης στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο του  ∆ήµου Πάρου. 

 

Ο κος Βλαχογιάννης Χρήστος µειοψήφησε, δίνοντας αρνητική ψήφο, αιτιολογώντας αυτήν, λέγοντας ότι δεν έχει ψηφίσει ούτε τον 

προϋπολογισµό του οικονοµικού έτους 2015 ∆-Πάρου. 

Ο κος Γκόκας Αλέξιος µειοψήφησε, δηλώνοντας παρών.    

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό 197/2014. 

  Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆-Πάρου Καρούσου Ευτυχία   

  για την τήρηση των πρακτικών.          

     

     Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και  υπογράφεται ως ακολούθως. 

                            

              Ο Αντιπρόεδρος                                      Τα µέλη 

              Βλαχογιάννης Χρήστος                        Γκόκας Αλέξιος                                        
                                                                              Χριστόφορος Χρήστος           

                                                                              Πετρόπουλος Ιωάννης                              

                                                                              Ρούσσος Βατίστας  

 

                                                                     ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

                                                     Ο Αντιπρόεδρος της Οικονοµικής  Επιτροπής                                                

                                                                                           

                                                         

 

                                                                     Βλαχογιάννης Χρήστος 
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